



铭记历史 唱响和平

# “倾听运城声音”千人大合唱即将震撼开唱

运城晚报讯(记者 李婉玉)7月18日至8月17日,由中共运城市委宣传部指导、运城市文化和旅游局主办的“倾听运城声音”千人大合唱活动,将在运城盐湖旅游度假区22号堤举行,以纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,铭记光辉历史,缅怀革命先烈,珍视来之不易的和平,激发广大市民爱国热情与民族自豪感。

本次活动以“铭记历史 唱响和平”为主题,宣传口号为“铭记抗战岁月 倾听运城声音”。活动旨在通过气势恢宏的千人大合唱与丰富多彩的音乐演出,奏响时代强音,弘扬伟大的抗战精神和民族精神,同时提升运城文旅品牌影响力,丰富市民及游客的精神文化生活,为音乐爱好者搭建展示才华的舞台,进一步

凝聚城市发展力量,推动文旅深度融合。活动内容精彩纷呈,四大主题周精彩上演:

第一周(7月17日~24日):震撼开幕!“开幕式+千人共唱红歌音乐会”将点燃活动激情。

第二周(7月25日~31日):“经典歌曲大合唱”周,重温时代金曲。

第三周(8月1日~7日):“摇滚歌曲大合唱”周,感受激情与力量。

第四周(8月8日~17日):“网红歌曲大合唱”周,唱响潮流旋律。

每天19时30分至21时30分,专业演员与市民歌唱者将同台献艺,为观众带来精彩演出。

全民参与,互动有礼!  
 活动特别设置了丰富的线上线下互

动环节,邀请广大市民和游客深度参与。

“红歌大家唱”比赛:面向全体市民开放报名!热爱红色歌曲的你,可通过官方指定微信小程序线上报名(需提交个人信息及1分钟清唱视频),或于活动期间在现场领取报名表参与(提交报名表及3分钟内MP3演唱音频)。每晚现场将评选优胜者,赢取沙滩椅、小米音响等精美礼品。

抖音打卡赢好礼:拍摄现场视频带话题发布至抖音,即有机会获得定制运城文旅气模。

“倾听运城声音”抖音大赛:活动期间拍摄发布相关视频,8月17日晚将根据点赞量+播放量综合评选最高者,颁发华为Sound X4音响一台。

持续打卡奖励:连续打卡7天以上可

获定制盐精灵冰淇淋,连续打卡15天以上可获定制音乐节玩偶或盐精灵玩偶(数量有限)。

现场互动:活动设有专门的网红打卡点(集装箱装饰),现场发放小旗子,营造热烈氛围。主持人每晚将引导观众参与互动。

活动前期宣传正通过“运城文旅”“盐湖融媒”“运城日报”等官方平台陆续发布活动公告、报名方式、亮点预告等,敬请市民关注。

铭记峥嵘岁月,唱响和平之声。

这个盛夏,让我们相约运城盐湖之畔,共同参与这场千人大合唱的视听盛宴,用激昂的歌声抒发爱国情怀,感受城市脉动,为运城文旅发展增添亮丽色彩!

自在泗交 放松一夏

## 夏县第三届泗交消夏文化旅游活动启幕

运城晚报讯(记者 荆毅萍 赵泽艳)7月11日晚8时,由夏县文化和旅游局主办、泗交镇党委政府承办的夏县第三届泗交消夏文化旅游系列活动,在泗交悦夏广场正式拉开帷幕。现场灯光璀璨、人头攒动,来自各地的游客与当地群众齐聚一堂,共同见证这场夏日文旅盛宴的开启。

当晚,开幕式以丰富多元的艺术表演为载体,通过“山水泗交”“丰饶泗交”“红色泗交”“福地泗交”4个篇章,生动展现了泗交的自然风貌、物产资源、红色历史与宜居环境。精彩的歌舞、情景剧等节目依次上演,不仅彰显了泗交独特的文化魅力,也让现场观众深切感受到夏县深厚的历史底蕴和蓬勃的发展活力。

本次消夏文化旅游活动将持续至8月中旬。其间,除了开幕式的精彩演出,还将陆续推出一系列特色活动:既有《怀念青春》歌友会、民谣大家乐、经典歌曲大联唱等音乐盛宴,也有诗词飞花令、戏曲展演等文化体验;既有林溪露营帐篷节、亲子团建等亲子互动项目,也有羽毛球对抗赛、乒乓球邀请赛、篮球邀请赛等体育竞技活动;同时,名优特产品展销、特色美食展销及康养旅游精品线路推荐等活动,将进一步满足游客的多样化需求。

此次活动的举办,旨在全方位展示夏县的文化魅力和旅游风采,吸引更多人走进夏县、了解夏县、爱上夏县,邀请大家漫步夏都



▲开幕式现场 本栏照片 记者 朱超逸丁 摄

山水、品味夏都文化、共享夏都发展。

近年来,夏县县委、县政府坚持以文引流、以旅聚势、以商增值,全力推进文商旅深度融合。在此过程中,夏县先后成功创建省级泗交旅游度假区和省级全域旅游示范区,打造了介子推忠孝文化节、泗交消夏文化旅游月等四大品牌活动;依托黄河一号旅游公路,开发出四季

旅游产品及采摘游、生态游等众多特色旅游产品,推出多条精品线路;同时推进西阴考古博物馆、奥特莱斯乐购广场等文旅重点项目,让文旅产业成为县域经济高质量发展的新引擎。而第三届泗交消夏文化旅游系列活动的启幕,正是夏县深耕文旅融合发展的生动实践,也为这个夏天注入了别样的活力与精彩。

## 解州关帝庙文物保护所开展古树名木认养活动

运城晚报讯(记者 李婉玉)为践行生态文明理念,落实国务院《古树名木保护条例》,解州关帝庙文物保护所近日启动古树名木认养活动,面向社会开放40株具有重要历史文化价值的一、二级古树名木认养,包括侧柏、国槐、卫矛等珍贵树种,邀公众携手守护千年文化遗产。

据悉,解州关帝庙文物保护所现存古树名木159株,此次开放的40株分布于解州关帝祖庙和常平关帝家庙内,树龄均超百年,承载着深厚的历史与人文记忆。认养者可通过填写申请表提交申请,个人需提供身份证复印件及联系方式,单位需提交营业执照等资料。材料可现场递交至解州关帝庙文物保护所(地址:盐湖区解州镇五一路145号),或扫描后发送至邮箱 gdmwwgk@163.com,咨询电话0359-2828486。

“古树名木是活文物,认养活动旨在增强公众保护意识,让更多人参与生态守护。”解州关帝庙文物保护所负责人表示。

## 平陆部官仙桃丰收 音乐嘉年华本周四启幕

运城晚报讯(记者 李婉玉)7月17日至21日,平陆县部官镇将在该镇东祁村体育广场及周边举办“仙桃丰收音乐嘉年华”活动,推出12项特色活动。

活动首日将举办“桃王争霸赛”和桃产业高质量发展论坛,郑州专家和农户共话产业升级;18日起连续3晚的“乡遇祁缘”音乐会,由知名乐队在桃园露营基地献唱;18日晚将在周仓文化园上演平陆县首场无人机表演。

活动期间,游客可畅游桃韵文化长廊免费品桃,体验非遗文创,品尝桃酱、桃汁碎碎冰等特色美食,还能参与露天卡拉OK和星空电影,电商团队将全程直播带货“大久保”鲜桃。

会让夏县特产随着游客的脚步走向四方,将夏县的独特魅力传递得更远。



## 夏县好物“圈粉”众多游客

□记者 赵泽艳 荆毅萍

7月11日下午,在夏县第三届泗交消夏文化旅游活动开幕式现场,悦夏广场上的名优特产品展销活动已如火如荼地开展起来(右图)。

展销现场,“夏都四贵”——宇达青铜、格瑞特红酒、厚民晋茶和夏乐西瓜占据C位,品质卓越,吸睛无数。“夏县十宝”同样亮眼,“夏鲜”蔬菜、泗交黑木耳、祁家河柿饼等农特产品尽显夏县魅力。国风T恤、瓷器、串珠等手工艺品也惊艳亮相,传统与现代创意碰撞,别具韵味。

在众多摊位中,山西展鹏农业科技股份有限公司的摊位格外引人注目。他们带来了祁家河柿子制作的“温公酒”、柿子醋,以及泗交黑木耳等农副产品,引得游客纷纷驻足围观。

该公司负责人向游客介绍:“这些食材均产自本地,像温公酒,采用本地柿子酿造,使用前沿酿酒工艺,风味独特,品质上乘。”游客们听后啧啧称奇,端起酒瓶仔细端详,更有迫不及待的游客当场下单,将这份新奇又美味的特产收入囊中。

这个夏天,负氧离子含量高、平均气温低的泗交成了避暑胜地,而这场展销